

無綫遊戲節目玩「變身」 參賽者陰陽倒錯

雌雄莫辨



■這位錯體「妹妹」，營養失調，腿粗腳細。

香港文匯報訊（記者梁靜儀）無綫全新遊戲節目《變身男女Chok Chok Chok》昨日公開招募，其中王友良易服現身，惜鬚根多被姚子羚識穿，王友良強調本身沒有易服癖，亦沒有扮女人上癮，認為一世人扮一次女人就夠了。

昨日的招募活動吸引了不少「雌雄莫辨」的參賽者參加，其中一名男參賽者將兩個氣球放在胸前，趴地影相時更露出「事業線」；另一名男參賽者Maggie，一身粉紅色Lolita造型，本應嬌俏可人，可惜膚色黝黑及一雙「甲組腳」，令人倒胃。

王友良未能混過關

呂慧儀、高海寧、賈曉晨、姚子羚、葉翠翠及劉俐昨日為活動擔任評判，要她們分辨參賽者的性別，大會更安排王友良扮女人出現，但臉上鬚根出賣了他，姚子羚一眼便把他認出。王友良表示用了幾個鐘頭去扮女人，更戴了胸圍，他笑道：「個胸圍是化妝間借來的，是王祖藍常用的。」對於自己的女人打扮，他笑言接受唔到，更不想被朋友見到，不過以前做舞台劇時扮過女人。問到可會扮上癮？他說：「唔會，本身沒有易服癖，一世人玩一次就夠了。」

高海寧望扮小太監

近日進行減肥的高海寧，昨日穿上低胸短裙現身，連帶上圍也縮水。問她可有試過扮男人？她表示試過戴假髮、穿鬆身衫扮男仔，又粗粗魯魯地走路，唔出聲都幾似男仔。



■這個趴在地上的騎呢怪，志在露出「事業線」。



■參賽者「露底」，以示自己「男變女」。

那麼她覺得做男人還是做女人好呢？她說：「做男人可以擊開雙腿坐很free，但女仔就唔可以，希望公司畀機會我反串。（要束胸？）無問題，希望可以扮小太監。」

上海台灣大馬招募

說到有部分參賽者令人嘔心，節目監製錢國偉笑指只是初步面試，稍後會去上海、台灣及馬來西亞物色有質素的參賽者參加。問到可擔心節目出街後被投訴吹易服癖？錢國偉表示不擔心，因綜藝節目應多元化，而且日本的寶塚，以及京劇也經常反串演出，不是吹捧易服。至於可接受變性人參加？他婉轉地說：「不是歧視，但節目是想由自己的性別變成另一性別。」

錢國偉現時與TVB是逐個工作計薪酬的，現正斟治再做《美女廚房3》。為何不簽長約？他指因外邊還有很多工作，不能長時間坐Office，所以長約稍後才傾。



■男扮女裝的王友良（左）混不進女人堆中。



■幾位靚女評判，為眼前奇景大感興趣。

四人組排練五天無白費

六分鐘魔術短劇嘆為觀止



■鄭伊健、張智霖、蘇永康執到正，一起為公益金籌款演出。

香港文匯報訊（記者黃佩麗）籌款節目《萬眾同心公益金》前晚在電視城舉行，鄭伊健、張智霖、蘇永康、衛蘭、陳嘉桓、楊盼盼、謝天華、金燕玲等擔任表演嘉賓，公益金董事黎明因事未有出席，反而太太樂基兒就有到場，她早前為公益金的慈善時裝表演擔任形象策劃總監，前晚就在台上與設計師齊齊大談設計意念。

全晚的表演項目以魔術和歌舞為主，衛蘭、李治庭、文詠珊和王君馨以短劇表演魔術，王君馨更被變走頭部，令人嘆為觀止，他們台上的表演，原來只用了五日時間排練，各人均對表演感到滿意。

張智霖「戀上」神秘東西

張智霖獻唱新歌《戀上外星人》，並由林莉伴舞，他笑言前晚是一個特別日子，因有人指前晚（5月21日）是世界末日，他表示一直很喜欢和相信這些，但沒有運氣見證末日到來，笑謂大家要做一個環保的人，就不會有世界末日。

問他演唱會part 2籌備如何？他表示希望明年能夠成

事，上次三面台演唱原來是不能下台握手的，結果公司被罰款和收警告信，今次part 2想開四面台，才可和fans近距離接觸。

康仔吊「威地」擔心不育

從惠州趕回香港出席活動的蘇永康，逗留幾日後又要回內地拍攝電影《東成西就2011》，雖然這是一部時裝電影，但因為內容充滿幻想，差不多人人都要吊「威地」飛來飛去，他說：「以前吊『威地』都是求其吊，今次就要旋轉三百六十度，又要向前向後飛，真的是晚節不保，就算有經驗豐富的伊健在旁邊指導，但都吊到抽筋，男人最痛呀，還有可能會不育。」此外，拍攝時因為怕曬沒有食飯，拍了兩小時完成後就食少少東西，誰知導演劉鎮偉竟叫他補拍，更笑着叫工作人員穿雨褸，免得被蘇永康的嘔吐物弄得一身都是。



■鄭裕玲和樂基兒展示笑容來張合照。

彭子文攝



■趙雅芝的舞姿，主要是張開雙手，讓人高高舉起。



■楊盼盼的凌空飛舞，真功夫絕無花假。

彭子文攝

關注愛滋病預防 晶晶爭取多鼓勵患者

香港文匯報訊（記者梁靜儀）呂晶晶及周永恆一家三口昨日出席《在一起》電影欣賞會暨愛滋病教育之旅開幕禮，活動目的希望公眾人士關注愛滋病預防教育及減低對愛滋病患者的歧視。首次參加愛滋病活動的呂晶晶，表示身邊沒有朋友感染這個病，但有機會也想參與有關活動鼓勵病患者。

近日傳出有份演出亞視處境劇《親密損友》的趙頌之犯罕憎，兼且喜歡教關楚耀演戲，晶晶也有份演出該劇，問她可有此事，她說曾經也有人致電問過她，結果報道出來，好像是她暗示趙頌之有此事，所以她要澄清，自己沒講過，至於趙頌之是否教關楚耀演戲，晶晶說：「我同趙頌之的場合不多，但無教我做戲。（害怕遇到這種人嗎？）少少啦，因為每個演員都有自己的表現方式。」不過晶晶覺得有些人熱心才會給意見，以前也遇過有前輩給她正面的經驗，她都會聽取。

晶晶早前與無綫演員黃嘉樂傳出緋聞，她坦言大家有聯絡，因為大家簽同一經理人，但私底下就不會單獨約會。



▶ 呂晶晶學會說話謹慎，避免惹上是非。

◀ 周永恆一家三口出席《在一起》電影欣賞會。

劉璇再拍無綫劇集

Rosemary重返校園



■劉璇（右）與Rosemary（左）昨日冒雨到海洋公園出席慈善步行籌款活動。

香港文匯報訊（記者梁靜儀）天文台昨晨掛起紅色暴雨警告訊號，但劉璇與Rosemary無懼大雨，如期出席於海洋公園舉行的港安幼苗心臟基金慈善步行籌款活動。劉璇表示因紅雨關係，故未有行畢全程，雖然只行了一小段路，但仍有不少市民叫出她在《女拳》中的角色，令她感到十分開心。

劉璇表示與無綫也有傾過再合作的問題，預計下半年會再拍劇，稍後她將赴內地宣傳專輯，她說：「今次會到北京、上海等地宣傳，但我自己提議想去長沙，因為我是湖南人，之前在當地演出過退後晚會，這次以歌手及演員另一個身份回去演出，心情也有點緊張及期待。」

Rosemary去年在美國捲入涉毒案，自此工作量少了，惟有寄情運動，Rosemary表示平日她也有做運動的習慣，稍後將會參加扒龍舟比賽，她說：「今次是我第一次扒龍舟，上個月開始操練幾辛苦，現在肌肉都結實了。」她透露將會暫別模特兒界，重返校園四年，之後再重返模特兒工作。問她不怕零收入嗎？她說：「不怕，因學到的是自己的知識。」再問她讀書期間的生活是否由男友照顧？她說：「一向都互相照顧，自己很獨立，懂得照顧自己。」

陳茵媺有足夠自信

將不开心轉為正能量



■陳茵媺和鍾舒漫跟大家分享增加自信的心得。

香港文匯報訊（記者黃佩麗）陳茵媺和鍾舒漫昨日出席「Dove真的自信基金」活動，她們又在台上分享增加自信的心得。陳茵媺和陳豪的緋聞最近成為城中熱話，不過高調追求的陳豪日前揚言要低調，問陳茵媺現在可感到男方的追求？她同樣低調表示不知道，強調現在要專心工作，問她可會希望如陳豪所言多點私人空間？她坦言是需要空間，並指感情事要順其自然，讓它自然發生。

陳豪和廖碧兒分手後，問陳茵媺可有開解陳豪？她笑言沒有，因她只顧着工作，未有理會八卦新聞，陳茵媺又指自己是一個正面的人，遇到不開心的事會轉為正能量，問到她的正能量可有感染給陳豪？她笑言身邊的人和同事全部都是正能量的人。

至於鍾舒漫表示初入行時缺乏自信，曾試過出場唱歌時差點跌倒，但仍勇敢在台上唱歌，問她對男仔又有沒有自信？她認為在異性面前要有適當的自信，但就不能接受對方要求她整容。